

# 新即墨

中共青岛即墨区委  
即墨区人民政府 主办  
即墨融媒体中心编辑出版

2023年2月6日 农历正月十六 星期一 第2711期

踔厉奋发  
勇毅前行  
团结奋斗

## 全市加力提速先进制造业高质量发展大会召开

陆治原出席会议并讲话 赵豪志主持会议 韩世军 孙杰出席即墨分会场会议

2月4日上午,全市加力提速先进制造业高质量发展大会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于制造业高质量发展的重要论述,全面落实党的二十大精神,落实全省加力提速工业经济高质量发展大会部署安排,动员全市上下凝心聚力、真抓实干,扎实推动先进制造业高质量发展,为新时代社会主义现代化国际大都市建设提供坚实支撑。市委书记陆治原出席会议并讲话,市委副书记、市长赵豪志主持会议。我区设分会场组织收看,区委书记韩世军,区委副书记、区长孙杰,区委副书记、青岛蓝谷管理局党委副书记

记毛军响出席即墨分会场会议。会议强调,要切实增强制造业高质量发展的责任感、紧迫感,按照党中央决策部署和省委工作要求,坚定信心、抢抓机遇,乘势而上、奋力争先,推动制造业高质量发展不断迈上新台阶。要抓紧抓实工业经济发展,聚焦目标任务,抓紧抓实稳产达产、技术改造、项目建设,供需对接、政策落地等关键环节,采取有力措施,确保工业经济运行在合理区间。要着力塑造青岛制造业高质量发展新优势,塑造产业链集中发展、科技自立自强、绿色低碳发展、数字赋能,现代企业管理等新优势,

探索走出制造业高质量发展的新路径。要营造制造业高质量发展的更优环境,压紧压实责任,强化要素保障,优化营商环境。韩世军在即墨分会场汇报了即墨区工业有关情况,他说,即墨区将按照省、市部署要求,勇担使命、扛旗争先,聚力抓好复工复产、产能释放、强基固本、增量培育、要素保障、数字赋能,持续壮大先进制造业,争当实体经济发展排头兵,在服务全市经济高质量发展中彰显更大担当、做出更大贡献。肖莉、位涛、王新双、贾强参加即墨分会场会议。(朱建召 吴超)

2月3日上午,中国共产党青岛即墨区第一届纪律检查委员会第二次全体会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大精神,认真学习习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神及二十届中央纪委二次全会、十二届省纪委二次全会、十三届市纪委二次全会部署,总结2022年全区党风廉政建设和反腐败工作,安排2023年工作任务。区委书记韩世军出席会议并讲话,区委副书记、区长孙杰,区委副书记、青岛蓝谷管理局党委副书记毛军响,区人大常委会主任王宝善,区政协主席宋宗军等区领导出席会议。

韩世军在讲话时指出,去年以来,全区各级党组织和纪检监察机关深入学习贯彻党的二十大精神,统筹推进高质量发展,推动全面从严治党向纵深发展,政治监督更加精准,惩贪治腐更加坚决,作风建设更加深入,监督机制更加完善,全区政治生态和发展环境持续向好。

韩世军强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,把践行党的二十大精神作为首要政治任务,落实健全全面从严治党体系任务要求,发挥全面从严治党的引领保障作用,为全区经济社会高质量发展创造更加良好的环境。要坚决践行“两个维护”,在学深悟透上下功夫,在坚决执行上下功夫,在政治监督上下功夫,推动党中央决策部署落实见效;要坚持不懈加强作风建设,锲而不舍落实中央八项规定精神,深入纠治享乐主义和奢靡之风,持续纠治形式主义和官僚主义;(下转二版)

## 中国共产党青岛即墨区第一届纪律检查委员会第二次全体会议召开

## 我区召开全区领导干部警示教育大会

2月3日上午,我区召开全区领导干部警示教育大会。区委书记韩世军,区委副书记、区长孙杰,区委副书记、青岛蓝谷管理局党委副书记毛军响,区人大常委会主任王宝善,区政协主席宋宗军等区领导出席会议。会上集中观看了《清风浩荡启新程——即墨正风反腐2022》警示教育专题片。警示片集中剖析了2022年度我区查办的典型案例,再

现了“片中人”放松自我要求,逾越纪法底线,在各类诱惑和围猎面前“败下阵来”的堕落轨迹,令人警醒,发人深省。会议强调,全区各级领导干部要坚定理想信念,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以对党忠诚的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚决扛牢责任,各级党委(党组)要扛牢扛实管党治党政治责

任,抓好班子、带好队伍,注重日常、抓在经常。要坚持标本兼治,在以零容忍态度反腐惩恶的同时,更加注重正本清源、固本培元,巩固提升我区风清气正的政治生态。要坚守纪律底线,坚持依法依规、秉公办事、铁面无私,确保手中的权力在纪律和法治的轨道上运行,以更加昂扬的精神状态、务实的工作作风,奋进新征程,建功新时代!(朱建召 吴超)

## 区十九届人大常委会召开党组(扩大)会议

2月3日下午,区十九届人大常委会召开党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记在春节团拜会、党外人士座谈会和二十届中央政治局第一次集体学习时的重要讲话精神,传达学习山东省第十四届人民代表大会第一次会议、即墨区暨蓝谷管理局干部作风建设会议、一届区纪委二次全会精神,研究贯彻落实意见,部署下一步工作。

区人大常委会党组书记、主任王宝善主持会议并讲话,指出,人大上下要深入贯彻落实习近平总书记关于人大工作重要指示要求和省市区委工作部署,(下转二版)

区人大常委会党组书记、主任王宝善主持会议并讲话,指出,人大上下要深入贯彻落实习近平总书记关于人大工作重要指示要求和省市区委工作部署,(下转二版)

## 韩世军调研部分工业企业开工情况

2月3日上午,区委书记韩世军调研我区部分工业企业开工情况,强调,要加大科技创新力度,提升企业核心竞争力,促进经济高质量发展。

韩世军先后到盈凡电气产品(青岛)有限公司、青岛日辰食品股份有限公司调研,深入企业车间,详细了解企业新一年的生产经营、产品研发、生产计划等方面情况,倾听企业诉求和意见建议。

韩世军要求,各企业要抢抓时间,开足马力,立足自身特色优势,加大科技创新力度,持续提高企业核心竞争力和品牌价值,牢牢把握发展主动权,打好主动仗;要压紧压实安全生产主体责任,时刻绷紧安全生产这根弦,全面排查安全隐患,切实把安全生产放在心上、抓在手中、落实到行动上。

韩世军强调,各相关部门要抓好企业节后有序开工生产工作,主动对接、靠前服务,及时了解企业所思所盼、所急所需,帮助企业解决在生产运行过程中遇到的实际问题。要持续优化营商环境,进一步落细落实各项惠企稳岗政策,为企业提供更热情、更周到、更高效的服务,助推企业实现高质量发展。

区委常委、办公室主任位涛,副区长王新双陪同调研。

(孙龙飞 于晓佳)

## 区人大常委会党组领导班子2022年度民主生活会召开

2月3日下午,区人大常委会党组领导班子2022年度民主生活会召开。区人大常委会党组书记、主任王宝善主持会议,并代表区人大常

委会党组作对照检查。党组领导班子成员逐一作了对照检查,并相互提出批评意见。王宝善在总结发言时指出,开好

民主生活会的重大意义,是正风肃纪、永葆党的生机活力的重要方式。下步工作中,党组成员要提高政治站位,提升思想“凝聚力”,(下转二版)

## 区政协党组召开2022年度民主生活会

2月2日下午,区政协党组召开2022年度民主生活会。会上,通报了党史学习教育专题民主生活会整改落实情况,以及本次民主生活会

征求意见情况。区政协主席、党组书记宋宗军主持会议并代表区政协党组作对照检查。随后,宋宗军带头,党组成员逐一作对照检查,认真

开展批评和自我批评。宋宗军指出,区政协党组要以更严的标准、更实的举措,认真落实好本次民主生活会成果。(下转二版)



知即墨

新闻热线:87565071 87565961  
准印证号:鲁连内资第B0022号

网络版地址: <http://www.xinjimo.com>  
投稿邮箱: [xjmbjb@163.com](mailto:xjmbjb@163.com)

天气预报:多云,局部有雾,南到东南风3到4级,最低气温0℃,最高气温12℃

即墨区气象局提供